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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ  

ΠΡΟΣ ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ  

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΤΥΜΒΟΥ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 

 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες του Σχολείου μας. 

 

Η Διοίκηση του Σχολείου αισθάνεται την υποχρέωση να σας ενημερώσει για σοβαρά 

και επείγοντα θέματα που αφορούν στην κτηριακή κατάσταση και στη συνακόλουθη ασφαλή 

λειτουργία της σχολικής μονάδας. 

 

Από την ανάληψη κιόλας των διοικητικών καθηκόντων, ο υπογράφων το παρόν, ως 

νέος Διευθυντής του Σχολείου, κατόπιν προσωπικής αυτοψίας στους χώρους της σχολικής 

μονάδας και διαπίστωσης μεταξύ άλλων κτηριακών (φθαρμένη οροφή Αιθρίου) ου μην αλλά 

και λειτουργικών παραλείψεων (έλλειψη πυρασφάλειας) έχει στείλει επανειλημμένως σχετικά 

ενημερωτικά έγγραφα στις αρμόδιες Υπηρεσίες του Δήμου Μαραθώνος, για τις κατά νόμον 

οφειλόμενες ενέργειες του τελευταίου. Έχουν μεσολαβήσει επισκέψεις απεσταλμένων 

προσώπων για διενέργεια αυτοψίας των χώρων και βεβαίως πληθώρα υποσχέσεων για 

ανάληψη πρωτοβουλιών και διενέργεια των σχετικών ενεργειών αποκατάστασης της οροφής 

του Αιθρίου και Μελέτης της σχετικής Πυρασφάλειας, την οποία έχει αξιώσει από τον Δήμο 

Μαραθώνος εγγράφως και η Διοίκηση Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ανατολικής Αττικής. 

Στο πρόσφατο Σχολικό Συμβούλιο στις 23-01-2024 τέθηκε από τη Διοίκηση του 

Σχολείου και του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων η επικινδυνότητα της κατάστασης και το 

επείγον του χαρακτήρα των δύο ζητημάτων (Οροφή Αιθρίου και Μελέτη Πυρασφάλειας), με 

αποτέλεσμα οι κύριοι εκπρόσωποι του Δήμου να υποσχεθούν την αποκατάσταση της οροφής 

εντός του άμεσου προσεχούς διαστήματος. 



Η Διοίκηση του Σχολείου, μεσολαβούντος έκτοτε ενός εικοσαήμερου χρονικού 

διαστήματος και βλέποντας την εκ μέρους του Δήμου Μαραθώνος χαρακτηριστική 

καθυστέρηση επίλυσης των δύο ανωτέρω ζητημάτων, σας ενημερώνει ότι έχει ήδη 

προχωρήσει σε σχετικές ενημερώσεις της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής, της Κ.Τ.ΥΠ., 

της Περιφέρειας Ανατολικής Αττικής και βεβαίως της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής, προκειμένου να προχωρήσουν σε ενέργειες ελέγχου της 

αρμοδιότητάς τους.  

Σήμερα προσήλθε στη σχολική μονάδα κι άλλο κλιμάκιο της Τεχνικής Υπηρεσίας για 

αυτοψία του Αιθρίου και είπε ότι θα προωθήσει το θέμα στον αρμόδιο Αντιδήμαρχο για την 

άμεση λύση του. 

 

Αγαπητοί γονείς-κηδεμόνες του Σχολείου μας, 

γίνεται αντιληπτό ότι τα εν λόγω θέματα είναι εξαιρετικά σοβαρά, καθώς σχετίζονται με την 

ασφάλεια και τη σωματική ακεραιότητα ευαίσθητων κοινωνικών ομάδων, όπως είναι τα 

παιδιά σας-μας αλλά και των εκπαιδευτικών ή άλλων επισκεπτών του Σχολείου. Η Διοίκηση 

του Σχολείου έχει πράξει τα δέοντα και έχει ενημερώσει όλα τα αρμόδια διοικητικά όργανα. 

Συνιστάται πλέον η συζήτηση των εν λόγω ζητημάτων και στα αρμόδια συλλογικά σας όργανα 

(Συλλόγο Γονέων και Κηδεμόνων του Σχολείου και Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων 

Μαραθώνος), προκειμένου να ληφθούν και να υλοποιηθούν από αυτά καίριες αποφάσεις, οι 

οποίες θα δώσουν άμεση και νομικά κατοχυρωμένη λύση σε αυτά.  

Στάση αναμονής, ολιγωρίας ή αδιαφορίας πρέπει σε κάθε περίπτωση να αποφευχθεί.  

 

Τα παιδιά σας-μας χρειάζονται  

ΑΣΦΑΛΕΣ ΚΑΙ ΕΓΓΥΗΜΕΝΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΜΑΘΗΣΗΣ. 

 

Στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση και συνεργασία. 

 

Με εκτίμηση,  

Ο Διευθυντής του Σχολείου 

Ιωάννης Αθανασίου 


